

**Proces-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Ruginoasa din
data de 19.12.2025**

Ședința este deschisă de către dl. Mihai Acatrinei, președintele ales de ședință, care constată că la ședință sunt prezenți toți cei 11 consilieri locali în funcție și există cvorumul necesar pentru desfășurarea ședinței.

Președintele de ședință dă citire Dispoziției primarului comunei nr. 82 din 12.12.2025 privind convocarea Consiliului Local al comunei Ruginoasa în ședință ordinară și Dispoziției primarului comunei nr. 83 din 17.12.2025 privind suplimentarea proiectului ordinii de zi al ședinței ordinare și supune la vot proiectul ordinii de zi în forma propusă și suplimentată de către primarul comunei.

Nu sunt obiecții și cu unanimitate de voturi se aprobă ordinea de zi în forma propusă de către primarul comunei.

Se trece la punctul I al ordinii de zi „Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local din data de 28.11.2025”.

Nu sunt obiecțiuni și cu 11 voturi „pentru” este aprobat procesul-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Ruginoasa din data de 28.11.2025.

Secretarul general aduce la cunoștință cvorumul și majoritățile necesare pentru adoptarea hotărârilor, astfel:

1. Hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului comunei Ruginoasa pentru anul 2025 - majoritate absolută, respectiv 6 voturi;
2. Hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului UAT-ului să voteze în AGA ADI „AQUA NEAMȚ” în numele și pe seama Consiliului Local al comunei Ruginoasa - majoritate absolută, respectiv 6 voturi;
3. Hotărâre privind aprobarea implementării proiectului de investiții cu titlul „Consolidarea capacității operaționale a SVSU Ruginoasa prin achiziția de echipamente” - majoritate absolută, respectiv 6 voturi;

4. Hotărâre privind acordarea unui mandat special – modificarea contractului de delegare nr. 760/84/21.07.2025 - majoritate absolută, respectiv 6 voturi;

Secretarul general aduce în atenția membrilor Consiliului Local, prevederile art. 228 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, prevederi referitoare la regimul general aplicabil conflictului de interese pentru aleșii locali.

Se trece la punctul II 1) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului comunei Ruginoasa pe anul 2025”.

Este prezentată adresa nr. 28369 din 10.12.2025 emisă de către Administrația Județeană a Finanțelor Publice Neamț, referatul de aprobare nr. 3266 din 11.12.2025 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 3267 din 11.12.2025 întocmit de către compartimentul de specialitate, proiectul de hotărâre inițiat și avizele favorabile ale Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism, ale Comisiei pentru cultură, sănătate, învățământ, culte și sport și ale Comisiei de buget - finanțe.

Dl. Miluc Grigoraș – primarul comunei precizează că se impune o reșezare a veniturilor instituției și repartizarea sumei de 13.000 lei primită pe capitole de cheltuieli, astfel:

- Creșterea alocațiilor bugetare la capitolul 74.2A.05.02 Colectare, tratare și distrugere deseuri aliniat 20.30.30 - 10.000 lei, pentru plata amendă aplicată de către Garda județeană de mediu;
- Creștere alocațiilor bugetare Cap 67.05.01 – Sport, aliniat 59.20. - 3.000 lei, pentru plata taxei de afiliere la Asociația Județeană de Fotbal Neamț;

iar pentru a asigura buna funcționare a Primăriei comunei Ruginoasa, se impune și efectuarea unor virări de credite de la un capitol la altul al clasificăției bugetare.

Nu sunt obiecții, se supune la vot proiectul de hotărâre și cu 11 voturi „pentru” este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 48 din 19.12.2025 privind aprobarea rectificării bugetului comunei Ruginoasa pentru anul 2025.

Se trece la punctul II 2) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului UAT-ului să voteze în AGA ADI „AQUA NEAMȚ” în numele și pe seama Consiliului Local al comunei Ruginoasa.

Este prezentată adresa Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „AQUA NEAMȚ” nr. 153 din 11.12.2025, adresa nr. 434 din 22.01.2025 a Agenției pentru Monitorizarea și Evaluarea Performanțelor Întreprinderilor Publice, referatul de aprobare nr. 3272 din 12.12.2025 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 3273 din 12.12.2025 întocmit de către compartimentul de specialitate, proiectul de hotărâre inițiat și avizele favorabile ale Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism, ale Comisiei de buget – finanțe și ale Comisiei pentru cultură, sănătate, învățământ, culte și sport.

Dl. Miluc Grigoraș – primarul comunei precizează că se impune acordarea acestui mandat special pentru desfășurarea în condiții de maximă legalitate a procedurii de selecție și nominalizare a candidaților pentru ocuparea postului de membru autorizat ca auditor financiar în Consiliul de Administrație al Companiei Județene Apa Serv S.A..

Nu sunt alte obiecții, se supune la vot proiectul de hotărâre și cu 11 voturi „pentru” este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 49 din 19.12.2025 privind acordarea unui mandat special reprezentantului UAT-ului să voteze în AGA ADI „AQUA NEAMȚ” în numele și pe seama Consiliului Local al comunei Ruginoasa.

Se trece la punctul II 3) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind aprobarea implementării proiectului de investiții cu titlul „Consolidarea capacității operaționale a SVSU Ruginoasa prin achiziția de echipamente”.

Este prezentat referatul de aprobare nr. 3311 din 16.12.2025 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 3312 din 16.12.2025 întocmit de către compartimentul de specialitate, proiectul de hotărâre inițiat și avizele favorabile ale Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism, ale Comisiei pentru cultură, sănătate, învățământ, culte și sport și ale Comisiei de buget - finanțe.

Dl. Miluc Grigoraș – primarul comunei precizează că Grupul de Acțiune Locală „Ținutul Răzeșilor” a deschis o nouă sesiune de primire a cererilor de

finanțare, iar la această dată, a fost întocmită documentația proiectului „Consolidarea capacității operaționale a SVSU Ruginoasa prin achiziția de echipamente” care prevede achiziționarea unei Autobasculante de 3,5 tone și a unui kit solar cu panou fotovoltaic.

Nu sunt obiecții, se supune la vot proiectul de hotărâre și cu 11 voturi „pentru” este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 50 din 19.12.2025 privind aprobarea implementării proiectului de investiții cu titlul „Consolidarea capacității operaționale a SVSU Ruginoasa prin achiziția de echipamente”.

Se trece la punctul II 4) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special – modificarea contractului de delegare nr. 760/84/21.07.2025.

Este prezentată adresa nr. 1339 din 15.12.2025 emisă de către Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „ECONEAMȚ”, adresa nr. 130 din 12.12.2025 emisă de către URBAN GRUP ENVIRONMENT SRL – operatorul desemnat pentru delegarea serviciului de salubritate - Zona 1 Neamț, referatul de aprobare nr. 3311 din 16.12.2025 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 3314 din 16.12.2025 întocmit de către compartimentul de specialitate, proiectul de hotărâre inițiat și avizele favorabile ale Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism, ale Comisiei pentru cultură, sănătate, învățământ, culte și sport și ale Comisiei de buget - finanțe.

DI. Miluc Grigoraș – primarul comunei precizează că asocierea Urban Grup Environment SRL – Eurosals Trade SRL în calitate de operator delegat în cadrul contractului Delegarea prin concesiune a gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubritate a unităților administrativ-teritoriale membre ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „ECONEAMȚ”, din Zona 1, județul Neamț nr. 760/84/21.07.2025, a solicitat prelungirea motivată cu 60 de zile a perioadei de mobilizare până la intrarea în vigoare a contractului.

Nu sunt obiecții, se supune la vot proiectul de hotărâre și cu 11 voturi „pentru” este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 51 din 19.12.2025 privind acordarea unui mandat special – modificarea contractului de delegare nr. 760/84/21.07.2025.

Se trece la punctul III al ordinii de zi „Informări – Întrebări – Interpelări adresate executivului”.

Se înscrie la cuvânt dl. Mitrea Mihai, care solicită ca proprietarii de câini să fie atenționați cu privire la faptul că nu au voie să-i lase liberi pe străzi. Acestia trebuie ținuti închiși în curte și nu ar reprezenta un pericol pentru ceilalți locuitori. În plus, în localitate există și câini vagabonzi, care pot deveni agresivi în prezența unor copii.

Dl. Miluc Grigoraș – primarul comunei Ruginoasa, declară că există un contract de delegare a gestiunii câinilor fără stăpân încheiat cu SC SALUBRITAS Piatra Neamț și la apariția unor câini vagabonzi se poate anunța societatea în cauză pentru prinderea lor.

Dl. Mitrea Mihai întreabă dacă se fac teste cu privire la potabilitatea apei la fântânile din comună.

Dl. Miluc Grigoraș – primarul comunei declară că se fac anual teste de către Direcția de Sănătate Publică Neamț la toate izvoarele publice și fântânile publice din comună.

Dl. Mitrea Mihai declară că la Centrul Cultural din comună există un grup de colindători format din aproximativ 30 de copii voluntari, care doresc să colinde prin localitate, și invită pe cei care doresc să primească colindătorii să anunțe acest fapt și să se înscrie pe o listă.

Dl. Mihăilă Dănuț afirmă că în șanțul betonat din preajma locuinței sale există un decantor, pentru preluarea aluviunilor aduse de apa pluvială. Acest decantor este mereu plin, degajă mirosuri neplăcute și întreabă cine este responsabil de curățarea acestuia.

Dl. Primar declară că va face o vizită în teren și va lua măsurile necesare pentru rezolvarea acestei probleme.

Se constată că nu mai există alte înscrieri la cuvânt la acest punct al ordinii de zi și în aceste condiții, domnul Mihai Acatrinei, președintele ales de ședință,

declară închise lucrările ședinței, drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință

Mihai Acatrinei

Secretar general

Dan-Stelian Tanasă